Correction to drug name

Cite as: *Can Urol Assoc J* 2017;11(5):E250. http://dx.doi.org/10.5489/cuaj.4722 Published online May 26, 2017.

In the article, "CUA guideline on adult overactive bladder,"¹ Table 2 had a spelling error. The brand name of the antimuscarinic propiverine should have been listed as Mictory[®] and not Mictory[®].

Reference

 Corcos J, Przydacz M, Campeau L, et al. CUA guideline on adult overactive bladder. Can Urol Assoc J 2017;11(5):E142-73. http://dx.doi.org/10.5489/cuaj.4586